

**Ionel BULBUC, Consilier local – PNL**

*Președinte al Comisiei de Cultură, sănătate, învățământ, familie, muncă, protecție socială, copii, culte, tineret și sport*

---

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

pentru perioada iunie 2018 – iunie 2019



În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr 57/2017 privind Codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pentru perioada iunie 2018 – iunie 2019:

În intervalul menționat Consiliul Local al Municipiului Arad s-a întrunit în ședințe publice ordinare și extraordinare de 41 de ori.

Subsemnatul, în calitate de consilier local municipal, am participat la 38 de ședințe dintre cele menționate mai sus.



În ceea ce privește activitatea *Comisiei de Cultură, sănătate, învățământ, familie, muncă, protecție socială, copii, culte, tineret și sport* din care fac parte, am participat la 38 de ședințe, din cele 41 care s-au desfășurat în intervalul sus-menționat.

În calitate de președinte al acestei comisii, convoc și conduc ședințele comisiei, asigur reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local și cu celelalte comisii, particip la lucrările celorlalte comisii care examinează probleme ce prezintă importanță pentru Comisia de Cultură, susțin în ședințele consiliului rapoartele formulate de comisie.

În cadrul *Comisiei de Cultură, sănătate, învățământ, familie, muncă, protecție socială, copii, culte, tineret și sport* am analizat proiectele de hotărâri ale consiliului local, arătându-mi toată susținerea față de cele cu impact asupra culturii, învățământului, tineretului și sportului.

Totodată, m-am pronunțat asupra problemelor trimise de consiliul local spre analiză și avizare, participând la întocmirea rapoartelor referitoare la acestea.

De asemenea, am sprijinit proiectele pentru tineret și sport, în special pe cele referitoare la alocarea de burse pentru elevi și reparații curente la unitățile de învățământ preuniversitar.

Am participat la manifestațiile publice unde reprezentanții Consiliului Local Municipal Arad au fost invitați (depuneri coroane, Ziua Imnului, Ziua Armatei, Ziua Drapelului), dar și la Conferințe ca „Statul și națiunea română la 100 de ani-perspective europene”.

Am susținut o serie de amendamente de alocare de fonduri către instituțiile de învățământ preuniversitar de stat, precum și către instituții culturale.

În perioada mai sus menționată am participat la întâlniri cu directorii instituțiilor de învățământ din Municipiul Arad și reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean Arad având ca teme de dezbatere subiecte precum ”costul standard per elev” sau ”rețeaua școlară din Municipiul Arad”.



În ceea ce privește activitățile culturale și sociale, am participat la acțiunile ”Strângeri de mâini” dintre orașele înfrățite Arad-Gyula, respectiv Arad-Pécs, în cadrul cărora au fost stabilite activitățile culturale comune, dar și strategii de sprijinire reciprocă a schimburilor de experiență între administrațiile, instituțiile culturale și de învățământ, respectiv organizațiile nonguvernamentale ale orașelor înfrățite.

De asemenea, am inițiat proiectele de hotărâre privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului” edițiile 2018 și 2019, propunând a se oferi Titlul de Cetățean de Onoare, Pro Urbe și Titlul de Excelență unor personalități din domeniul științific, cultural-artistic, medical, educației, sportiv și managementul afacerilor.



M-am implicat în reabilitarea Palatului Cultural Arad unde am susținut cu vehemență alocarea de fonduri pentru achiziționarea unei orgi și a construcției sistemului de prindere, aceasta fiind un vis neîndeplinit al melomanilor arădeni de mai bine de 100 ani.

Am participat la numeroase întâlniri cetățenești din diferite cartiere ale Aradului, în cadrul cărora am discutat teme de interes pentru locuitorii din zonă, iar cel mai important subiect a fost ”REGENERAREA URBANĂ”.





De asemenea, am organizat, în premieră, la Arad Festivalul START ce își propune o revigorare culturală a Aradului, accesul publicului la spectacolele din cadrul festivalului fiind gratuit. Acest maraton de spectacole studențești START, aflat la a IV-a ediție, s-a născut din nevoia tânărului absolvent de teatru de a se face remarcat.

**Consilier local municipal,**

**Ionel BULBUC**